7.SINIF BURSLULUK SINAVINA HAZIRLIK MATEMATIK TESTIDIR

(-18) - (-9) - (-12) - (-7)
isleminin sonucu kactir?
A) =7 B) 7

Asadgida verilen sekilde, mavi dairelerin igindeki sayilann
toplami, pembe dairelerin icindeki saylann toplamina

bollniyor.

Buna gére islemin sonucu kacgtir?
A) -9 B)-8 C)8

Gdkhan asadidaki dart tahtasina 10 atis yapiyor ve her
seferinde okun isabet ettigi bdlgedeki puani kazaniyor.

C)-10 D) 10

D)9

=

()

Gdkhan oku 4 kez pembe bélgeye isabet ettirdigi-

ne ve her atisi isabetli olduguna gdére, toplam puam
kactir?

Al -4 B)-2 C) 14 D) 20

A = (4P

* = =22

olduguna gére A - * ifadesinin degeri kactir?

A) 68 B) 56 C)-60 D) -68

Bir ylizliglin kitlesi % gramdir.

Buna gbre, bu yiiziik asadidaki terazilerden hangi-
sindedir?
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Yukarida es bdlmelere ayrilmis sayi dogrusunda

gosterilen “K” rasyonel sayisinin ondalik gdsterimi
asadidakilerden hangisidir?

A)-2,25 B)-2,75

K
.

C)-33 D)-3,75




Asagida verilen siralamalardan hangisi dogrudur?

A) —1%{—1%{—1%
B) -1%.:-1%-:—1%
C) —1%{—1%«:—1%
D) —1%.: 1%-:-1%

Asagidaki sayi dogrusunda -3 ile -2 arasi bes, 1 ile 2
arasi dort es pargaya bolinmistir,

a b
Buna gdre b - a isleminin sonucu kactir?
87 17 17 87
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Yukaridaki semada “7” yerine hangi say1 gelmelidir?
A)1 B) -1 c)2 D)-2

®

1
2_3
1 2
3
isleminin sonucu kactir?
A) —% B O Cc)12 D) %

(0,25)2 iislii sayinin garpma iglemine gdre tersi asa-
didakilerden hangisidir?

A) 4 B) 16 C) 2

1
7} T

Aylin, kisa kenan (x + 1) birim, uzun kenan (2x - 1) birim
olan birbirine es dikdortgen bicimindeki bayraklan kul-
lanarak asagidaki sekli olusturuyor.

Buna gére olusan seklin cevresi kac birimdir?
A)Sx -2 B)10x -2
C)5%x +6 D) 10x + 6
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Dik silindir seklindeki bir su deposunu n%'[] su ile dolu
dur. Bu depoya 12 ton su ekleyince deponun yansi su
ile doluyor.

Buna gdre deponun tamami kag litre su alir?

A)48 B)60 C)72  D)84

Tuncay kirdanlan kullanarak asagidaki driintiyil olus-
turmustur,

AYYAYAYAVAY,

2. adim 3. adim

Tuncay’in olusturdugu orintiindn 13. adiminda kul-
lanilan kiirdan sayisi kactir?

1. adim

A) 29 B) 27 C) 24 D) 21
a+3
L | |#a-19
=12

Yukaridaki gemaya gére a asagidakilerden hangisi-
dir?

A8 B)9 C)10 D) 11

>

Asagidaki terazi modeli dengededir.

Sol

— ._,.._,

Sag

Buna godre asagidaki islemlerden hangisi yapilirsa

terazinin denge durumu bozulmaz?

A) Sag kefeden 1 adet B alip sol kefeye 1 adet ® ekle-
mek

B) Sad kefeden 1 adet M, sol kefeden 2 adet ® almak

C) Sag kefeden 1 adet B, sol kefeden 3 adet @ almak

D) Sag kefeden 1 adet M ve sol kefeden 1 adet ® al-
mak

8 ve 10 yaslanindaki iki cocuk, 162 tane bilyeyi yas-
lan ile dogru orantih olarak aralarinda paylasirlarsa
kiiclik gocuk kag tane bilye alir?

B) 90

A) 72 C) 112 D) 136

Mekanik saatlerin galismasini birbirine yapisik daire
seklindeki dislilerin dénmesi saglar. Yukarida, mekanik
bir kol saatinin igindeki disliler gosterilmistir. A, B ve C
diglilerinin yancap uzunluklan sirasiyla 6 mm, 5 mm ve

3 mm'dir.
Buna gére A dislisi 5 tam tur attiginda B ve C dislileri
kacar tam tur atar?
B Cc
A) 6 10
B) 5
C) 10

D) 6
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Tekstil firmasi sahibi olan Emre Bey, bir kazadin maliyet
fiyat dzerinden dnce %20 zam, daha sonra ise son fiyat
Uzerinden %10 indirim yapiyor.

Emre Bey'in her bir kazaktaki kan yizde kac olur?
A5 B) 8 C)10 D)12

mJfin
m (ABC) = 150°
m (BCD) = x

m{fﬁk} = 100°

olduguna gdre m{EED} kac derecedir?
A) 60° B) 70° C) 80° D) 85°
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